Kommexcubiit anann3. 3amadn x jgekrmusm 8 u 9. 1 u 8 ampesns 2014 r.

1. Boxpye 3adau na sxcmpemym. (A) Hycts D C C — omHOCBsI3HAsT 06/1aCTh,
ornmuHas or Beeit miockoctu, a U = {w € C||w| < 1} — enuHmuHbIll KpYyT.
O603maumM wepes F mHOKecTBO Beex dynxmuit f € O(D) rakux, uro f(D) C U,
u pukcupyeM mpou3BosbHYIO ToUuky a € D. Ilokaxure, uro Bemmunua M, (D) =
supscq |f'(a)| mocTuraercs ma xordopmuoMm otobpaxkennu F: D — U ¢ F(a) = 0.
(B) Beruuciure M, (D) st Becex a € D B ciayuasx, korga D ects kpyr {|z]| < R},
nonymiiockocts {Re z > 0}, momoca {—1 < Imz < 1}. (C) HekTo yrBepx)maer, aTo
st 060t yukuu g € O(D) ¢ g(a) = 0u ¢’'(a) = 1 masinercs (cBost) Touka z € D
takast, ato |g(2)| > 1/M,(D). Hokaxure, 94TO 5TO yTBEPKICHUE BEPHO IJISI BCEX
yKazaHHBIX QyHKIui g, kpome onuoit. Kakoit? (D) Uro npoucxomur ¢ M, (D) npu
crpemitennu a K 0D? A npu yBemumuenun obiractu D ¢ GUKCUPOBAHHON TOYKON a7
(E) Haitmmre sup | f/(0)] mo Beem dymxmam f € O(U) Taxum, uto f(U) C U \ {0}.
Hocturaercs au 3T0T sup?

2. Buinykaag o6oaoukra obpasa kpyza. (A) Illycrs f € O(U), f(0)=1uRef >0
wa U. Tokaxwute, uro |f'(0)] < 2. (B) Hycrs f € O(U), f(0) = 0, f/(0) = 1.
Jokaxwure, 4TO BhIIyKIas 0060mouka MHOXkecTBa f(U) comepxut kpyr {|w| < 1/2}.
(C) Hokaxwure Ha mpumepe, uTo 1/2 B 3anade (B) Henxp3s 3aMeHUTH HU HA KAKYIO
GOIIBIITYI0 KOHCTAHTY.

3. Beasuxpesvie necocumaemvie meuernus. (A) Ilokaxure, 4T0 B OrpaHUUeHHON
obnmactu D C C ¢ ritankoil CBSI3HON IpaHUIEN HEeJIb3s CO3MaTh TedeHne 6e3 0CoObIX
Touex. Ha Gosee MaTemaTumueckoM s3pike: ecnu f € O(D) N C(D) u Im f = const
Ha 0D, Tto f = const ma D. (B) Ilycte A € C\ {0}. Teuenne ¢ xoMmIIeKC-
HeIM noTeHrmaioM f(z) = A/z ma C\ {0} (a Takxke 0COGEHHOCTH TOrO TEUCHUS
B Hauajle KOOPIUHAT) HA3BLIBAETCS Junodem. 1loKaxuTe, 4TO JMHUNA TOKA YKa3aH-
HOTO TeuyeHus — OKpyx)uocTu u nsa jyda. (C) Halinure KOMIUIEKCHBIN TTOTEHITMAIT
TEUYEHNUs] B €NUHUIHOM KPyTe, CO3MAHHOTO MUIOJIeM B Haudajie KoopauHat. [Ipum ka-
koM A momyuurcs dyukums 2Kykosckoro? (D) Ilycts D — rmakas o6acThb, Kak
B 3amaue (A). IlokaxknuTe, 9TO KOMIUIEKCHBII TIOTEHIMAI TeueHus B D, CO3MaHHOrO
numoseM B Touke a € D, koupopMHO oToOpaxKaeT [ Ha BCIO PACIINPEHHYIO KOMII-
JIEKCHYIO IIJIOCKOCTH 6€3 HEKOTOPOTO TOPM30HTAIILHOIO oTpe3ka. Kak cBs3ana mmHa
5TOrO OTpe3Ka ¢ KodpduimeHToM A, BXOMSAIIIM B ONpeNeIeHre TUIOIs !

4. IHocmpoenue KOHGOPMHBIE OMOOPaANHCEHUT C NOMOUDIO NPUHYUNG CUMMEMPUL.
Haiinute xoHGDOpPMHBIE OTOOPAXKEHUS CIEOYIOITNX O0JIaCTeNl Ha €MUHUYHBIA KPYT:
(A) C\ ([=4,4] U [=1,400)); (B) C\ ([1,2]U{2e”| = § < 0 < §}); (C) C\
([-2,—3]U[3,21u{e” |0 < 9 < 7}); (D) {z+iy € C|z > \/Ay? + B}, A, B > 0;
(BE) {z+iy € Cly > 22}; (F) {|z] <2} \ ([1,2] U [w, 2w] U [w?, 2w?]), w := €27/3,

5. Boxpye npunyuna cummempuu. (Teopema Kapareomopu cumraercs m3sect-
Hoit.) (A) Ilycrs Dy := {a < |z| < b}. Ilokaxkure, uro D, MOXKHO KOHDOPMHO
oTo6pasuTh Ha D.q TOrIa 1 TOIBKO Torma, Korga ¢ = 5. (B) Iokaxure, uTo HemH-
351 KOHDOPMHO OTOOPA3UTH KBAIPAT HA MPAMOYTOJIBHUK, OTJUYHBIA OT KBAIPaTa,
Tak, 94To0bI Bepiimubl nepentin B Bepunasl. (C) Beskoe korhopMHOE 0TOOpakeHre
OPSIMOYTOJIbHUKA Ha TOJYINIOCKOCTh AHAIIMTUYECKN MIPONOIIKACTCS [0 MEPOMOPdh-
Hoit pyukiuu Ha C ¢ GeckoneunbiM MHOXKecTBOM 1moiiocoB. (D) Ilycrs dynkums



w = f(z) xoHOOPMHO OTOOGPAKAET TOIYINIOCKOCTh HA TOJIOCY, U3 KOTOPOl yIasie-
HBI HECKOJILKO JIy4ell, MapajuieIbHBIX CTOPOHAM TIOJIOCHL. [lokaxkuTe, 9To QyHKIMS
f'(z) pammonanbua. IIpoBepbTe 5TO SBHBIM BBIUNCIEHUEM B CIIydae, KO JIydu
(omuu winn mBa) jexaT Ha cpemuelt nuuun nosiockl. (E) Ilycts f xordopmuo oTo-
6paxaer kpyr {|z| < 1} ma smmance {u +iv € C|(%)* + ($%)* <1}, A> B > 0,
npuuem f(0) = 0, arg f'(0) = 0. Tokaxkwure, uro f nomyckaer nponoskerne 10 AD
ua C\ {nBe Toukn} n omummTe 0cobeHHOCTH B 3THX Toukax. (Ykazanue. Cemure
K ciaydaro, korma A = %(R + %) uB = %(R — %) 1 HekoToporo R > 1 u mpn-
mvernnTe dyukmmio 2Kykosckoro.) (F) CyiuecTBytoT /i He paBHbBIE TOXIECTBEHHO
mymo byraxmun f € O(|z| < 1)NC(|z| < 1) Takume, uto Re f(e) =0nmpu 0 <0 < 7
u Im f(e??) = 0 npu m < 6 < 277

6. O dsyx kaaccaxr noaunomos. Il HekOTOPLIX moIMHOMOB P(u,v) ¢ BerecT-
BeHHEIME KoddbmmenTamu, u3 yenosuit f € O(U) N C(U) u P(Re f,Im f) = 0
Ha OU BeITeKaer, uto f = const. Hampumep, sto Tak miusa P(u,v) = u (cm. 3ama-
qy 4(B) mucrka 5 w 3amaay 3(A) Beime), Ho He Tak mia P(u,v) = u? + v? (MoxmO
B3aTh f(2) = z). UeMm oTimuatoTcss OApyr OT Opyra MOJUHOMBI OTUX KjiaaccoB?! B
gactHOCTH, mpu Kakux C' € R mommaOoM v? — 13+ Cu mpuHAIIEKIT IepBOMY Kaaccy?



